
 

   

Културен седмичен афиш на Плевен 15 – 21 април
понеделник, 15 април 2024

ХГ „ИЛИЯ БЕШКОВ“

Всяка събота в часовете от 10.00 до 12.00 и от 14.00 до 16.00 - безплатни арт занимания с деца
(разглеждане на експозицията и рисуване по зададена тема) - ръководител Невелина Янакиева (музеен
педагог).

 

ХГ ДАРЕНИЕ „КОЛЕКЦИЯ СВЕТЛИН РУСЕВ“

18 април (четвъртък) - Сдружение "Дружество на писателите" - Плевен организира литературно
четене на млади таланти ,членове на дружеството. Начало – 17.00 ч.;

 

20 април (събота) - Представяне на новата книга на Пламен Игнатов. Начало – 11.00 ч. -;
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20 април (събота) - Премиера на книгата „Звездни реки“ с автори Кънчо Игнатов и С. Йорданова.
Представя - Иван Антонов. Организатори - МТС „Сцена на духовността“, Клуб на дейците на културата и
НЧ „Пробуда - 1990“, гр. Плевен. Начало – 16.00 ч.

 

АРТ ЦЕНТЪР II - КЪЩА НА ХУДОЖНИЦИТЕ

16 април (петък) – Изложба – живопис и керамика на Ралица Цветкова и Илийчо Алексиев.
Художниците вече са гостували не един път в галерията и имат своите почитатели. Начало – 17.30 часа 

 

АРТ ЦЕНТЪР III - ТВОРИТЕЛНИЦА "О ПИСМЕНЕХЪ"

17 април (сряда) – Изложба „Детски свят“ с творби на учениците от ОУ "Валери Петров", гр. Плевен.
Ще се потопим в детския свят на учениците, сътворили прекрасни произведения на изкуството под
вещото ръководство на техния преподавател по изобразително изкуство Иван Недялков. Начало – 17.30
часа.

 

ПЛЕВЕНСКА ФИЛХАРМОНИЯ

18 април (четвъртък) - Плевенска филхармония кани на концерт "Класика и романтика". Диригент -
Петър Димитров. Солисти: Деница Казакова – цигулка, Марио Николов – тенор, Бойко Цветанов – тенор,
Андрея Мирчев – тенор. Диригент: Петър Димитров. В програмата творби от: Бетовен, Доницети, Верди,
Пучини, Сарасате, Калман, Лехар. В деня на събитието билети ще се продават и на място преди
концерта. Деца до 6 г. влизат без билет и без право на място. Място - Концертна зала „Катя Попова“,
начало - 19.00 часа.

 

ДКТ „ИВАН РАДОЕВ"

15 април (понеделник) – Постановка „Тартюф“ по Молиер. Превод и сценичен вариант – Димитър
Кабаков. “Тартюф” е нова версия на класиката на Жан-Батист Поклен Молиер, останала с важно място в
историята на театъра дълго след епохата на Класицизма. От остра социална сатира до разтърсваща
семейна драма, пиесата предлага множество теми и гледни точки към познатия сюжет: мистериозен
гост започва да живее в дома на заможно буржоазно семейство и много скоро след това преобръща
живота на всеки един от членовете му.Начало - 19.00 ч.;

 

17 април (сряда) – Постановка "Аз си знам". Спектакълът е създаден специално за първия учебен ден.
Поставя въпроси за смисъла от училището, за новото начало, за порастването, теми пред които е
изправено всяко дете. За едно малко момиченце, това е поредният слънчев и безгрижен ден. Но точно
тогава родителите му съобщават, че е на прага на нещо ново и голямо – ще става ученичка! Както всеки
човек, който е изправен пред неизвестното, и това момиченце изпада в паника. Какво ли означава да си
ученик? Трябва ли да се превърнеш в нещо изведнъж? Това да не би да е някаква зараза? С въпросите
си, момиченцето засипва цялото си семейство – баба, дядо, майка и баща, дори малко по-големия си
брат. Но те всички заедно ѝ дават необходимата подкрепа, за да се справи с новото начало.
Представлението е подходящо за деца от 5 г. до 8 г. Автор и режисьор: Маргарита Костова.
Сценография: Ясен Григоров. Участват: Ирена Ненчева и Маргарита Костова. Начало – 18.00 часа;
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18 април (четвъртък) – Постановка „Гардеробът“ по „Максималистът“ от Станислав Стратиев.
Сценична версия и режисура: Пресиян Кузов. Сценография и костюми: Киряна Аврониева. Музика:
Дамян Михайлов. Участват: Александър Кънев, Йоана Кирчева, Иван-Александър Дойчев, Генади
Николов, Мариян Стефанов, Мариан Дулчев. Темата за конформизма в съвременното общество е
основополагаща за настоящото представление. Човекът бързо и безкритично се втурва към „новото
нормално“. Всички нови идеологии, правила, норми и идентичности биват припознавани прекалено
лесно. Какво се случва обаче, когато им се противопоставиш? Кой е прав и кой е крив са въпроси, на
които търсим отговор. Пред себе си имаме едно семейство (мини-общество), в което интегрирането на
„различния“ довежда до сериозна колизия. Въпросът обаче е кой е „различният“? Начало - 19.00 ч.

 

20 април (събота) – Постановка "Аз си знам". Спектакълът е създаден специално за първия учебен
ден. Поставя големите въпроси за смисъла от училището, за новото начало, за порастването, теми пред
които е изправено всяко дете. Начало - 11.00 ч.

 

НЧ „СЪГЛАСИЕ 1869“, ПЛЕВЕН

15 април (понеделник) – Премиера на музикалната приказка „Приказни герои“. Спектакъл на Вокална
група „Арлекино“ и Балетното студио. Място – зала „Емил Димитро“. Начало – 19.00 часа.

 

21 април (неделя) – Фолклорно матине „С мизийчетата на хорото“. Място – пред централния вход на
читалището. Начало – 11.00 часа.

 

КАФЕ „БОРДО“

16 април (вторник) – Стенд-ъп комеди в изпълнение на ученици от НУИ “Панайот Пипков” със
специалност актьорство за драматичен театър. С участието на: Стефани Иванова, Илин Павлов,
Александър Павлов, Александър Тодоров, Даная Божилова,Иванина Лазарова,Иван Пеевски, Йолина
Йотова, Лила Ковачева,Габриела Минчева и Мериан Григорова. Да подкрепим младите таланти! Начало
– 19.00 часа.

 

18 април (четвъртък) - Евъргрийн вечер с Евелина Първанова. Очаква ни една вълнуваща вечер на
популярната евъргрийн музика с песните на Tom Jones, Andy Williams, The Platters, Frank Sinatra,
Humperdinck, Nat King Cole, Boney M и т.н. Изпълненията на Ивелина Първанова - вокал ще ни завладеят
изцяло и ще се пренесем години назад. Ще се насладите на популярните вечни златни хитове от
близкото минало и "евъргрийна” – “вечно зелените” песни, превърнали се в хитове и прескочили
промените в мода и музикални стилове, песни, които ще се пеят вечно. Начало – 19.30 часа.
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